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Справядлівасць

Штрафы
Справядлівасць - базавая патрэба чалавека.

Справядлівасць важная для функцыянавання і выжывання супольнасці.Справядлівасць павінна 
ўсталяваць праўду і выправіць «несправядлівасць». Справядлівасць пачынаецца з Цябе! Вы 
павінны быць "Проста". Справядлівасць - гэта аснова, з якой паўстае Справядлівасць. Ідэальна 
быць справядлівым і атрымліваць справядлівасць.Рэальнасць такая, што ёсць несправядлівыя 
людзі, якія ствараюць In Justice.

Кожны чалавек мае маральны, грамадзянскі абавязак ліквідаваць несправядлівасць.

У цяперашні час штрафы з'яўляюцца дыскрымінацыйнымі, несправядлівымі, а не справядлівымі!Гэта змяніць. 

CG прапануе справядлівае і недыскрымінацыйнае рашэнне.Яго трэба прымяніць зараз!

Штрафы - частка рэабілітацыі за правапарушэнні.Рэабілітацыя - гэта 
аднолькавае стаўленне да ўсіх.У цяперашні час гэтага не адбываецца.

Карупцыянераў штрафуюць рэабілітацыяй!

Асоба(А)аштрафаваны на 300! Штотыднёвы даход «А» складае 300(нізкі даход). Асоба
(Б)аштрафаваны на 300! Штотыднёвы даход «B» складае 2000(высокі даход) Асоба(C)
аштрафаваны на 300! Штотыднёвы даход «C» складае 100 000(багаты)

Асоба А - арандатар без зберажэнняў, трохі адстае ў аплаце рахункаў.Для аплаты 
штрафу ім не трэба будзе плаціць арэнду, купляць ежу, рахункі і бензін. Асоба А ў 
значнай ступені залежыць ад сяброў і сям'і, каб перажыць тыдзень.Асоба А 
вырашае не плаціць, не атрымала грошай. Судовыя выдаткі будуць дададзены. Не 
плаціць грошай. Адбывае турэмны тэрмін! А цяпер злачынец з мінулым. А 
заплямлены на ўсё жыццё.

Асоба B з'яўляецца прафесіяналам у сям'і з 2 даходамі, якая плаціць за дом, 
мае трэнажорную залу і членства ў клубе, бухгалтара, які мінімізуе падаткі.
Перадае штраф бухгалтару.Калі B вырашыць заплаціць штраф, B, 
верагодна, прапусціць вечар у тэатры. На наступным тыдні B спаганяе з 
кліентаў яшчэ 300.

Чалавек С - паразітычны драпежны спекулянт, заможны, высокааплатны (300 
у гадзіну)юрыдычныя кансультанты.C загадвае сваім юрыдычным 
кансультантам адклікаць штраф. Каманда юрыстаў кажа шэрыфу, што іх 
кліент будзе змагацца за штраф у вышэйшай інстанцыі краіны. Шэрыф не мае 
рэсурсаў для гэтай барацьбы. Шэрыф адклікае штраф. Няма запісу.C празнуе 
вечарынку з сябрамі на яхце карпарацыі.
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Асоба А занадта жорстка рэабілітаваная.Тое, што было задумана як папярэджанне, 
прывяло да рэабілітацыі, якая разбурае жыццё.Урад, які кіруе або стварае гэтую 
несправядлівасць, пераследуецца,СПАДАРЫНЯR6! Дзяржаўныя служачыя, субпадрадчыкі, 
якія навязваюць несправядлівасць, пазбаўляюцца актываў і прыцягваюцца да адказнасці,
СПАДАРЫНЯR6!Новы ўрад паклала канец несправядлівасці.

Асоба B прымае да ведама папярэджанне, штраф рухаецца далей.Урад, які дазваляе 
мінімізаваць падаткі або не кантралюе парушэнні, заменены,СПАДАРЫНЯR6!

Злы паразіт-драпежны спекулянт Персона С.Пазбаўлены актываў, у клетцыСПАДАРЫНЯ R6! 
Асоба C з'яўляецца прычынай карупцыі, несправядлівасці, багацця апартэіду!

Гэта заканчваецца!

Нулявая цярпімасць да:

Карупцыя Несправядлівасць Багацце Апартэід

Добрыя навіны.У Custodian Guardian ёсць рашэнне.
Штрафы не маюць устаноўленага грашовага вымярэння(апартэід багацця).Замест гэтага выкарыстоўваецца 

набор %:10%.

Рашэнне CG Fines.Справядлівы Проста
Асоба А Штраф:30;Асоба Б у парадку200;Асоба С штраф10 000.

Набор Шэрыфа ў парадку.Не збірае.Казна збірае штраф. Пры 
садзейнічанні Маршала забяспечвае збор.

Апартэід багацця - галоўная прычына няшчасных выпадкаў, залежнасці, змены 
клімату, засухі, пандэміі, смецця, бяздомных, голаду, забруджвання навакольнага 
асяроддзя, смагі, гвалту.

Спадчыннае, палітычнае і багацце(Маёнтак)тыранія 
стваральнікі багацця апартэіду.Праз саслоўе яны перадаюць 
становішча, уладу, багацце.Стварэнне эліты незаробленага 
незаслужанага становішча, улады, багацця.Такія паводзіны 
з'яўляюцца прычынай і следствам апартэіду.Становішча, 
улада, багацце, Канцы.

Захавальнікі апекуноў перадаюць спадчыну ведаў, памятных рэчаў, 
традыцый, вераванняў..Апякун-апекун перадае дух супольнасці і 
адказнасць.Захавальнік апякун перадаць філасофію1 Бог1 Вера
1 Царква. Яны таксама перадаюць сваё кіраўніцтва, 'Маніфест законодателя'.
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